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Senhor Presidente, 

Considerando que o Sr. Sérgio Luiz Dias dos Santos monta presépios há quarenta anos em nossa cidade, 

mantendo "viva" está tradição. 

Considerando que durante estes quarenta anos seus presépios já foram vistos por centenas de pessoas de 

nosso Município e de outras cidades. 

Considerando que um presépio feito pelo mesmo já foi exposto no Museu de nossa Cidade. 

Proponho, na forma regimental, Moção de cumprimentos e congratulações ao Sr. Sérgio Luiz Dias dos 

Santos pelos 40 (quarenta) anos de tradição na montagem de presépios em nossa Cidade. 

Plenário "Dr. Francisco Romano de Oliveira", 16 de dezembro de 2019. 

Vereador RAFAEL GOFFI MOREIRA 
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406  Humbé 
ntou seu primeiro preSéraio4,1to bairro do Crispim, 

"Ferdinando Balis, onde utilizava um cómodo inteiro da casa. 

por uma Incrivel coincidência, bem no ano em que decido homenagear meu q 
*Berto",,descubro, que se ele estivesse vivo, este ano completaria 100 anos de idade. 

Ele com certeza, foi minha grande inspiração por ter esta paixão pela construção dos grindes 

presépios 1 

Até hoje no meu preséplo,tem várias peças que perteceram ao meu tio avó, como as figuras 

de celuloide,a famosa"moça da moringa" e vários castelos de papelão e caixas de remédio que 

ele mesmo fabricava. Uma das curiosidades,é um castelo de 1960 que continha até musgos. 

Sempre montei o presépio, na minha casa que fica no bairro do Crispim, cada ano montava 

com algum tema . Fiz as maquetes dos prédios históricos para comemorar os 300 anos de íx, 

Pladamonhangaba,meu presépio teve até dinossauros representando a criação do mundo, já 

tive presépio construido em cima do meu fusca azul,que estava estragado na garagem onde 

construiria o presépio. Uma vez consegui dois caminhões de terras vermelhas e montei o 
presépio em cima. Mas, o que mais marcou os visitantes, foi o que eles entravam na casa do 

papai Noel e saiam no presépio . 

Foram tantas os amigos que na adolescência me ajudaram na construção do presépio, como a 

Carmem, o Jorge, Rogério, Gilmar, Tarcísio, Sergio Cuba, entre outros amigos e sobrinhos 

,sempre com a supervisão da minha saudosa e amada mãe Maria. 

Sempre recebi a visita de centenas de pessoas no meu presépio, mas, o interessante, é que 
a 

maioria não moravam em Pinda, pois, assinavam o livro de visitas. 

Recebia a visita dos alunos da APAE e até de ónibus com alunos da cidade de São José dos 

Campos. 
Hoje me emociono quando vejo os pais falando para os filhos, que quando eram crianças já 

visitavam meu presépio,n'áo deixando morrer esta tradição. 

esta tradição ,já está na terceira geração,e quem ta, ajuda a montar o presépioé 
Agora
sobrinho

paixão 

 
Tiago Moreira, que desde pequeno ,tem esta 	

por presépio tarn 

gado á você que está visitando, não 
apenas um simples presépio, mas, um 

Muito obrigado  

familiar 1 Sérgio Luiz Dias'dos Santos 
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